

## Mitgliedsantrag

Ich möchte Mitglied der STOA169 Family werden und erkläre hiermit meinen Beitritt. Bitte senden Sie den unterschriebenen Antrag an die STOA169 Stiftung per Post oder als Scan.

STOA169 Stiftung, Kirchplatz 2, 82398 Polling stiftung@stoa169.com

Name, Vorname:
Geburtsdatum:
Straße, Nr.:
PLZ/ Ort:
Telefon:
E-mail:
Mitgliedschaft 50 € (Jahresbeitrag)
Mitgliedsbeiträge sind auf das Kalenderjahr bezogen und wie Spenden steuerlich abzugsfähig.
Datum, Unterschrift

## Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich die STOA169 Stiftung (Konto DE18 7035 1030 0032 6361 51) ab sofort wiederkehrende Zahlungen (Mitgliedsbeitrag) von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/unser Kreditinstitut an, die von der STOA169 Stiftung auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber:		
Bank/Kreditinstitut:		
IBAN:		
BIC:		
Datum, Unterschrift		

## Datenschutzerklärung

Die STOA169 Family in der STOA169 Stiftung erhebt, verarbeitet und nutzt von seinen Mitgliedern folgende personenbezogene Daten: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adressen, Bankverbindung für die Einordnung der Mitgliedschaft (Familienmitgliedschaft sowie Datum des Eintritts/Austritts, Änderungen der Mitgliedschaft). Diese Daten werden mit Hilfe von Datenverarbeitungsanlagen (EDV) für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft sowie für weitere zwölf Monate nach Austritt gespeichert und zur Verwendung und Betreuung der Mitglieder sowie für STOA169 Family Aktionen und Veranstaltungen genutzt.

Gegenüber der STOA169 Family in der STOA169 Stiftung haben Sie ein Recht auf Auskunft über die verarbeiteten, Sie betreffenden personenbezogenen Daten, sowie Rechte auf Berichtigung, Lösung bzw. Einschränkung der Verarbeitung sowie auf Datenübertragbarkeit. Wenden Sie sich wegen Einzelheiten und zur Ausübung Ihrer Rechte jederzeit unter unseren Kontaktdaten an die STOA169 Stiftung. Wir nehmen auch etwaige Beschwerden entgegen, wegen derer Sie sich alternativ auch an die zuständige Aufsichtsbehörde wenden können.